
KULTURNI DAN, 21. 12. 2020, 5. razred 

 

Dragi učenci in učenke, 

prišel je težko pričakovani zadnji teden pouka v letu 2020. Da bi vam popestrili te dni, 
smo se odločili, da prvi dan zadnjega šolskega tedna preživimo nekoliko drugače in 
stopimo v hram kulture, ki nam v teh dneh odpira svoja virtualna vrata. 

Obvezno si boste ogledali eno izmed treh ponujenih predstav, lahko pa tudi vse tri: 
mladinski film Gajin svet, predstavo po knjigi Jane Bauer Groznovilca ali baletno 
predstavo Hrestač. 

Vse si ogledaš na spodnjih povezavah. 

 

 Gajin svet – slovenski film 

https://www.youtube.com/watch?v=SSJYSmLfmxk 

Kratek opis. 

Gaja je pogumna, neposredna, odločna, iskrena in srčna deklica, ki stvari rada vzame v 
svoje roke in se ne ustraši nobenih preprek. Živi z očetom Petrom in starejšo sestro Teo, 
saj se mama Nina pridruži organizaciji Zdravniki brez meja v Liberiji. Ker so v družini tako 
rekoč čez noč ostali samo trije člani, se skušajo znova postaviti na noge in ujeti ritem 
vsakdanjega življenja. Gaja vadi saksofon in se zelo dobro razume z Emo, svojo učiteljico 
saksofona. Rada se druži z najboljšim prijateljem Maticem, ki je sicer računalniški genij, 
a tudi večna žrtev močnejših sošolcev. Gaje seveda nič ne ustavi, da mu ne bi stala ob 
strani. Skupaj izpilita tudi načrt, kako rešiti sestro Teo in njeno prijateljico Dašo, ki sta 
zaradi naivnih najstniških glav zabredli v svet spletnih nevarnosti … 
Film na simpatičen in dostopen način opozarja na težave, s katerimi se v sodobnem 
svetu na eni strani srečujejo otroci, na drugi pa njihovi starši, saj obravnava zagate, ki so 
del našega vsakdana: ločitev staršev, odtujenost v družini ter nevarnosti svetovnega 
spleta in družbenih omrežij. 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=SSJYSmLfmxk


 Jana Bauer: Groznovilca – po knjigi 

http://www.lgl.si/si/predstave/vse-predstave/678-Groznovilca#.X9mtudhKhPY 
Kratek opis. 
Groznovilca v nasprotju z večino dobrih mitoloških in pravljičnih likov poskrbi za vrsto 
prebrisanih dogodivščin. Simpatično poredna junakinja živi nekje daleč in v gozd prileti v 
čajniku z balonom. Čarobna mivka, ki jo Groznovilca podtakne živalim, povzroči same 
težave in trmasto preganjanje ježa, ki naj bi dobil steklino, ponuja prav dovolj prismuknjene 
potegavščine za razvijanje številnih zapletov. Groznovilčini nasprotniki so pestra in 
nenavadna druščina živali: Polž, Jež, Sova, Veverica, Medved in drugi liki, ki pa kljub 
vsemu na koncu postanejo njeni prijatelji. 

 

 Hrestač – baletna predstava 
https://www.youtube.com/watch?v=xtLoaMfinbU 
 

 
 

Kratek opis. 

Ko se zastor dvigne, zagledamo družino Stahlbaum med božičnim praznovanjem. 
Doraščajoča hči Klara, mali brat Fritz in njuna starša praznujejo s prijatelji, ko vstopi 
skrivnostni boter Drosselmeyer. S seboj prinese veliko vrečo daril za otroke. Vsi otroci so 
srečni, izjema pa je Klara, ki ni dobila darila. Nato Herr Drosselmeyer pokaže tri plesalke, 
ki so lutke v naravni človeški velikosti: vsaka odpleše en ples. Ko so plesi končani, se Klara 
približa Drosselmeyerju in ga prosi za darilo. Žal, možaku je zmanjkalo daril, zato steče 
Klara v materino naročje in se zjoče. Drosselmeyer nato naredi Hrestača, leseno lutko 
vojaka, ki lahko z usti tre orehe. Klara je vesela, Fritz pa je ljubosumen in zlomi lutko, a 
boter jo spet popravi. Zabava se konča, družina gre spat, Klaro pa skrbi za Hrestača in gre 
ponovno k božičnemu drevesu, da bi ga videla. Zaspi s Hrestačem v naročju. Ko ura odbije 
polnoč, Klara zasliši mišje glasove. Zbudi se in hoče zbežati, vendar jo miši ustavijo. 
Hrestač jo s svojo vojsko brani, Mišji kralj pa vodi miši v boj. Ko Mišji kralj zabode Hrestača, 
vrže Klara vanj čevelj in miš pogine. Ostale miši se umaknejo in s seboj vzamejo svojega 
vodjo. Klara joka za svojim mrtvim Hrestačem, njene solze pa ga obudijo v življenje. Oba 
zaplešeta, Hrestač pa se spremeni v princa in jo odpelje v deželo Sladkorne vile, kjer ju 
pozdravljajo plešoče snežinke. Prebivalci dežele plešejo zanju, Klara pa se zbudi pod 
božičnim drevesom s Hrestačem v naročju. 

http://www.lgl.si/si/predstave/vse-predstave/678-Groznovilca#.X9mtudhKhPY
https://www.youtube.com/watch?v=xtLoaMfinbU


 

 

Navodila za samostojno delo, ki ga opraviš po ogledu ene predstave: 

 
Izbiraš lahko med naslednjimi možnostmi, da v zvezek za SLJ narediš plakat, ilustracijo ali 
strip. 
V zvezek za SLJ napiši naslov, avtorja, datum. Nato izberi eno od spodnjih možnosti: 

 

 

Po ogledu izberi eno izmed možnosti, jo opravi, nato fotografiraj,  svoj izdelek 

pošlji na dogovorjen način svoji učiteljici. 

 
 
Želimo, da boste ob predstavah uživali in da se vam bodo v glavi odpirali novi svetovi in 
nova spoznanja.  
 
                                             Učiteljice 5. razreda 

Potek dela: 

1. Izbira ene izmed treh predstav ali vseh treh. 

2. Branje vsebine v zvezi z izbrano predstavo. 

3. Ogled predstave ali predstav. 

4. Izdelava in oddaja izdelka na temo predstave (glej navodila spodaj). 

a) Izdelaj zapis/plakat v zvezek o predstavi (zapišite glavne osebe, kraj in 

čas dogajanja,  sporočilo predstave, tvoje mnenje o predstavi). 

b) Ilustriraj odlomek iz predstave. 

c) Izdelaj strip na podlagi predstave (predstavi en prizor iz predstave v obliki 

stripa). 
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